

## ***The APhA Complete Review for Pharmacy, 11 Edition***

### **Corrections**

- **Page 275, Table 15-4, third sentence under *P2Y<sub>12</sub> receptor antagonists***

Change position of prasugrel and ticagrelor so that the sentence reads,

“Hold clopidogrel and ticagrelor for 5 days and prasugrel for 7 days prior to CABG surgery.”

- **Page 327, Table 17-9, fourth column**

For Bydureon, the Daily dose should be corrected to 2 mg once weekly (instead of 2 mg daily).

- **Page 845, second column, ninth line down**

Change “Clonazepine” to “Clozapine (Clozaril) has proven effective....”

- **Page 490, Table 25-3, second column, third and fourth lines**

Move Rowasa from the third line to the fourth line so that the listing reads,

“Pentasa” third line

“Rowasa, Salofalk, Claversal” fourth line

- **Page 938, second heading, second column**

Insert “Budget” so that the heading reads “Omnibus Budget Reconciliation Act of 1990 (OBRA '90)

- **Page 1,019, third column**

RASS, See Richmond Agitation-Sedation and Agitation Scale should read:

RASS, See Richmond Agitation-Sedation Scale

- **Page 1,020, third column**

Richmond Sedation and Agitation Scale should read:

“Richmond Agitation-Sedation Scale”